Iﬂ%mwuuﬁmmant

BB 00.311]

BENEHR[82.6%]

SBILIFAPIIERT 13/79 SEIIEARIELL 31/79
BHRDRADEBVZERTIEE BREESOEEILDEEWVVER T 18R I :
%) E{#E =
1.60 [ 700 721
1.29 7501 ® A(R4.1.1):10,333 A FELIEF B4 I-0
1.20 F =L s ] o .
0801 85.0 - 87.2 ggg e EE 102k EFEEE
' 89 901 g0g 87'4 o RIFERHIRELR: 288FH IR, IR 80% it
ot 030 031 o3 o0 o oor ,\_:\0/ ' °® R3FEMTTRIIHIER: 26180
0% o 0.30 03; 0.27 950 927 933 o 1 0SS LURIEH(R3.4.1):94.9 SELRA S 1 REARET AL S EEEE] (0
0.00 1 : ‘ : ;012 ‘ ‘ o ‘ 966 £ TIBFACHALLBDOTHD.
. T T T T T 100.0 T T T T
H29 H30 RO1 R0O2 R0O3 H29 H30 RO1 R0O2 RO3
EELEELE[8.3%] SUEGRIETL 32/79  JFREIEE[-%] SUEGRIEGL1/79  AVETEERGEIZ62.4%]  mumwEs 40/86
A BDEREEDAETTDERVERT IBER TPREEIRTABEORETIDEALVERTIEE REfEZZEDEHLOESVVER T 1EIE
%) ) - )
26.0 00 (% 40.0 20.0 - 25.2
Bl 201 a0l 4 4 @ wol ® L3 FA(E
20 46.8 48.4 43.0 :
ool 800 & BLEFENTIE
g-g 60.0 62.4
100k : | 64.0 ) o =
1200 | ERENORAERUEIME
14.0 - 80.0 -
ol 16.4 160.0 [ ~7155.9 83.9
22.0 | | | | | 2000 | ! | | 100.0 | | | | |
H29 H30 RO1 RO2 RO3 H29 H30 RO1 RO2 RO3 H28 H29 H30 RO1 R0O2
B RFESEDMEE . SEEORBE CEED S > fZHIIC
E3 350
ERESDHR 1 AHEHEDDEEHERS HUEGRIET 10/79  HGERES DR 1 AZEHEDDMSERES SpSmmRIE:T 12/79
(=) Ge) (=) Ge)
120 112 4,000,000 - 60 58 58 60 60 60 or 1474
R ol 535,035 549,894 568,060 572,563
85 3,200,000 - o6 RS RS RS 600,000 - ; ; i ® 582,698
80 - 34
i 764,068 759,192 795,791
53 o 2,400,000 - % 1,200,000 - Looeato 1070889
46 77 24|
aor E4 Es 56 1,600,000 1,800,000 |
12 -
o J J 3 590741 1,083,810 23 23 22 21 21
0 8 1 7 6_1 8_1 800,000 7489‘200 437,390 : . 649,850 0 | | | | 2,400,000 1 2,361,405
H29 H30 RO1 R0O2 <4 ? 574,901 H29 H30 RO1 RO2 R0O3
vrEnse [0 weze W zowsrense 0 2649187256, 509 263,873 120276 W s @emwEns B w0 | } } }
RIS S S5 He9  H30  RO1 RO2  RO3 FEE R MREHECERIRE S Rt H29  H30  RO1  RO2  RO3



